Alpine Delight CBD Automatic Seeds



Alpine Delight CBD Automatic Seeds



Alpine Delight CBD Automatic est un hybride indica / sativa.

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 15,00 €

Prix remisé13,64 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente15,00 €

Prix de vente hors-taxe13,64 €

Remise

Montant des Taxes1,36 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines Sensi Seeds

Description du produit

Alpine Delight CBD Automatic Seeds

1 / 2

Alpine Delight CBD Automatic est un hybride indica / sativa.

Ses plantes mères sont la Swiss Dream et la Skunk #1, une variété de renommée mondiale. Les plantes sont relativement compactes et produisent de gros rendements. En tant qu'auto-fleurissante, elle prospère même dans les climats plus froids. L'arôme et le goût sont ceux d'une skunk, doux et épicés, et l'effet est relaxant et modéré et ne « défonce » jamais le consommateur.

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.